

# «УЗБЕКСКО-АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ СИНЕРГИЯ»

## УЗБЕКСКО-АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ СИНЕРГИЯ

Евгений ПАСИЧЕНКО



Интервью Вице-президента Чрезвычайного и Полномочного Посла Узбекистана в Азербайджане Шерзодом ФАЙЗИЕВЫМ.

— Как Вы оцениваете 2018 год с точки зрения развития отношений между Узбекистаном и Азербайджаном?  
— Прежде чем ответить на Ваш вопрос, хотел бы подчеркнуть, что в Узбекистане хорошо знают и с высокой ответственностью относятся к Азербайджану в его дружественному характеру, особенно братской республике, а также статусу Баку — важнейшей и стратегической площадки. Страна с развитой экономикой реализует курс по наращиванию основы государственности, вовлечение населения и поддержке на международной арене. И во всем этом, безусловно, значительную роль играет Азербайджан Ибрагим Алиев.  
— Одним из ключевых направлений сотрудничества Узбекистана является укрепление двусторонних отношений с Азербайджаном, являющимся важным государством на Южном Кавказе. Сегодня мы можем уверенно констатировать, что отношения между странами сформировались как базовые и прочные. Безусловно, установка на тесный и адекватный экономический базис лежит в основе исторических связей, а также и близости национальных традиций, языка и культуры.  
— Правда отметить, что в последние годы мы стали видеть качественно иное качество нашего и, можно сказать, продвинутого этапа в развитии двустороннего сотрудничества. Так, в 2018 году наши страны поддержали активные контакты по широкому спектру направлений. Среди них можно упомянуть визиты в Азербайджан делегаций Узбекистана во главе с первым заместителем председателя Совета Общ. Миллият С. Сафаровым, заместителем спикера

6 | **БизнесТайм**

Под таким заголовком на страницах **журнала BUSINESS TIME (Азербайджан)** опубликовано интервью Посла нашей страны в Баку Шерзода Файзиева.

В статье представлена подробная информация о современном состоянии узбекско-азербайджанских отношений в общественно-политической, торгово-экономической, транспортно-коммуникационной, энергетической и культурно-гуманитарной сферах, а также перспективах их развития.

В частности, глава дипмиссии Узбекистана знакомит читателей с ходом социально-экономических преобразований. В этом контексте делается особый акцент на информировании читательской аудитории о предпринимаемых в стране мерах по модернизации, структурному преобразованию национальной экономики, валютной либерализации, а также создаваемых благоприятных условиях для ведения бизнеса и инвестирования.

Большой акцент сделан на инвестиционном, экономическом и транспортно-коммуникационном потенциалах Узбекистана. Внимание читательской аудитории обращается на деятельность СЭЗов и индустриальных зон, где созданы льготы и преференции для инвесторов и налажено производство широких наименований востребованной на внутреннем и внешнем рынках товаров, включая продукции текстильной, химической, строительной, мебельной, пищевой, электротехнической и других видов промышленности.

Отдельным блоком представлена информация о туристической сфере. Рассказывается о наличии в нашей стране более 7,3 тысячи объектов культурного наследия, включенных в туристические маршруты, основных исторических достопримечательностях Узбекистана.

Издание рассказывает о последовательных усилиях руководства Узбекистана по развитию туризма. В качестве примера отмечается, что в последние годы создана мощная нормативно-правовая база, нацеленная на осуществление широкомасштабных работ по развитию этой отрасли. Благодаря этому значительно расширились виды и масштаб услуг, оказываемых национальными

туристическими компаниями.

Журнал Business Time предоставляет эксклюзивную информацию о важнейших событиях в экономике и бизнес-среде Азербайджана и международного делового сообщества, анализ экономических процессов. Читателями издания являются представители официальных, общественно-политических, деловых, научно-академических кругов и СМИ страны, дипломатического корпуса, аккредитованного в Баку, а также крупнейшие коммерческие и финансовые структуры, аналитические центры.

**Источник: ИА «Дунё»**